



众歌手吃团圆饭迎新春 韩红现身《时光音乐会》

1月28日晚8点10分,由湖南卫视金牌制作团队——任洋团队倾力打造的综艺《时光音乐会》迎来第十四期播出,“时光音乐人”谭咏麟、林志炫、许茹芸、张杰、凤凰传奇、郁可唯以及“时光好友”何炅、蔡国庆、韩红齐聚一堂吃“时光团圆饭”,并各自带来独特的福气菜。用美味抚慰一年中的辛劳,用歌声温暖漂泊的彼此。在温暖热闹的氛围中,欢欢喜喜迎虎年。



韩红



郁可唯



《一路唱响》在杜甫草堂录制。

《一路唱响》收官 成都元素贯穿始终

上海黄浦江的游轮在外滩炫彩灯光的映衬下悠然前行,大家伴随着节奏一起摇摆。虎年春节到来前夕,全国首档音乐文旅综艺节目《一路唱响》也在欢声笑语中画下句点。

作为这一期收官压轴节目,由成都音乐人刘俊麟和朋友们带来的《龙泉山歌》再次唱出了蓉城文化特色,少年人对家乡最纯粹的爱和骄傲感染了屏幕前后所有人。

从草堂出发在上海外滩落幕

《一路唱响》是由成都文旅联合东方卫视出品的全新户外原创音乐旅行综艺,于去年11月6日正式播出,首站即放在了四川成都。为了寻找生活中的宝藏音乐人,节目希望音乐不仅只在舞台上、录音棚中,更要走到广阔世界中。与此同时,也让荧幕后的“素人”走到观众面前来,让宝藏音乐“素人”们登上属于自己的舞台。

节目从成都杜甫草堂博物馆出发,历经成都、上海、大理、广州四大采风之地,这四座城市都有各自的传奇色彩,每一片地域都有自己的文化传承与回响。最后一站上海站,是为宝藏音乐人实现心愿的圆梦之旅。胡海泉带领音乐人天天和V仔来到昌硕文化中心,接触了流传于江浙沪的评弹文化;胡彦斌、颜人中和成都音乐人刘俊麟在一处音乐艺术空间里,聆听了来自世界的声音,体验把玩了各种异国乐器;蔡国庆惊喜现身,与玩具船长乐队参观游轮,帮助玩具船长乐队实现了儿时的“船长梦”。

在游轮上,众多被找到的宝藏音乐人轮番登场。说唱与评弹的梦幻联动如约上演,两位评弹艺术家的加入赋予了音乐人天天的《蓉城随笔》全新的韵味;乐队的舞台总是富有感染力,李吉吉和肥宝演唱的《瑞秋的爱》点燃全场氛围,羽果乐队和兰色花园乐队用音乐表达了对梦想的满腔热爱,玩具船长乐队轻松活泼的风格演绎着自由的灵魂。

歌声流淌不停,如诗如梦的外滩霓虹夜色中,胡海泉、张杰、胡彦斌、颜人中、蔡国庆依次登场。张杰特意演唱了新歌《安忍》,充满磁性的嗓音令人沉醉,胡海泉改编的爵士版《难道》别具风情,蔡国庆一曲欢快的《记住》冲淡了离别的不舍,留下满满的欢乐与感动。

文旅+音综“影游联动”发力

成都站总导演戈攻在接受封面新闻记者采访时提到,这次寻找宝藏歌手很重要的特点,是艺人、宝藏歌手以及在寻找过程中的人文自然风景,都能有机结合起来。这种特色也体现在观众对节目的感受中:想跟这些音乐人们到成都、上海、大理、广州“走一遍”。

“这就是我们联合东方卫视策划这档节目找定位时的初心,也是成都文旅寻找新赛道的尝试,我们不仅要通过优质的精品影视综艺,让全国观众网友们看到成都、喜爱成都,提高成都在全国、全世界的美誉度,还要通过线上线下的影游联动,让高品质影视综艺的内容通过空间、活动等方式,与成都美好生活方式相结合,孵化培育扎根成都的新消费产品。”节目总制片人、成都文旅集团兴文投资总经理赵斌告诉记者。

通过影视节目推动文旅发展,这在文旅圈虽然已不是新鲜话题,但面对新的消费需求、新的旅游人群、新的消费场景,如何更好地通过影视、综艺等作品推动文旅,还需要从长计议。赵斌认为,如何满足“审美化的呈现状态”是“文旅+影视”在新时代、新赛道的突破口。既要有时代表达,还要有城市表达,更要有审美表达。

封面新闻记者 徐语杨

精致“福气菜”引歌手欢唱

本期《时光音乐会》中,“时光好友”何炅和蔡国庆重返时光舞台,和大家一起贺新年。一开场何炅便化身“送祝福达人”,与众歌手合体演唱《万事如意》。“红烛摇摇摇,摇来好消息。亲情乡情甜醉了中华儿女,一声声祝福,送给你万事如意。”字字句句展现强烈的过年画面感,将新春吉祥的气氛渲染到极致。尤其是众歌手结合自身特色送出的虎年祝福,别出心裁词句不俗,令人印象深刻,倍感幸福欢乐。

这期《时光音乐会》节目形式极富过年韵味,时光音乐人们各自带来一道拿手的拜年菜,抽到其中最特别的“福气菜”的人上台带来一首拜年歌,或是指定下一位演唱者。张杰抽到了凤凰传奇的“福气菜”,他也收下了凤凰传奇“红红火火,青春永驻”的祝福。张杰表演的歌很特别,是归乡情愫满满的《燕归巢》,他曾和妈妈在录音棚里合录过这首歌,看过影像后的大家都称赞张杰妈妈唱功很了得。

郁可唯带来的拜年菜,是她家中年夜饭的固定菜式珍珠丸子。这道菜寓意着鸿运当头,团团圆圆,独占这份好兆头的人是林志炫,他带来的拜年歌,正是寓意着游子们企盼的《团圆》。

“四川伢子”张杰带来的是极具川渝特色的凉拌鸡块。最终玲花抽到了特殊的鸡冠,张杰夸赞她今年会有独占鳌头的好福气。在此之后,郁可唯选择以一首《一封家书》致敬天下父母心,歌中饱含的深情把何炅唱到眼含泪水。



何炅



凤凰传奇



许茹芸



林志炫



蔡国庆

韩红惊喜现身分享过年趣事

许茹芸的拜年菜是一道富有“年年高升”好兆头的年糕汤,而得到这份祝福的人是蔡国庆,他带来老歌《三百六十五个祝福》,这首歌已有三十年的历史了。蔡国庆向其他人笑称,并不是他总想唱这首《三百六十五个祝福》,是观众朋友们已经离不开这首歌里蕴藏的深切祝福了。凤凰传奇则带来了一首新春色彩浓厚的《发财发福中国年》,将现场气氛烘托得更为热烈,何灵感慨道,“过年不听一首凤凰传奇是不完整的”。一曲唱毕,玲花和曾毅向大家拜年,下台后玲花笑称高分贝的祝福差点把自己的嗓子吼哑了。

林志炫也端上了自己的拜年菜,他向大家展示了这道和自身外套颜色同系的乌鱼子,最终许茹芸抽到了以苹果为佐菜的神秘“福气菜”。今年是许茹芸婚后首次没能和老公一起过年,所以她以一首《老实情歌》献给天下有情人。

又一盘惊喜拜年菜萝卜糕端上了大家的餐桌,与此同时“时光大家长”谭咏麟出现在屏幕里与时光家族连线,他穿着一身鲜艳的红色战袍,为时光音乐人们送上步步高升的美好祝愿。时光音乐人们也很惊喜,每个人都为谭咏麟送上了新春祝福。谭咏麟随后透露了最后一位时光好友的身份,那就是名字里有“红”字的唱将韩红。

“时光好友”韩红初次来到时光舞台,一登场便为众嘉宾带来了一首情深至极的歌曲《那片海》,其独有声线令时光音乐人情不自禁陶醉其中如痴如醉,玲花被感动得泪眼婆娑,林志炫更直言其弱声部分的处理,堪称教科书级别。在现场,韩红真诚讲述了与现场歌手的相交缘分,并分享了彼此私下的友谊趣事。同时,韩红也分享了自家过年的故事,强调团圆饭陪伴家人的重要性,还自曝了自己的拿手好菜,引发全场欢笑。

综合《三湘都市报》《扬子晚报》《北京青年报》